

MESTSKÝ ÚRAD V RUŽOMBERKU	
Dátum	28. 05. 2024
Číslo záznamu:	Číslo spisu:
Prílohy listy:	Vybovuje:

Vážený pán
JUDr. Ľubomír Kubáň
Primátor
Mesto Ružomberok

Vec: žiadosť o finančnú podporu o.z. Galéria Rozeta

Vážený pán primátor,

týmto si Vás dovoľujeme požiadať o finančnú podporu súvisiacu s úhradou nájmu výstavného priestoru Galérie Rozeta za rok 2024. Na našich predchádzajúcich vzájomných stretnutiach sme hovorili o transformácii Galérie Rozeta na mestskú galériu, kde by bolo úlohou mesta podieľať sa na chode galérie uhradením nájmu a nutných výdavkov potrebných k fungovaniu prevádzky galérie a naše občianske združenie by vytváralo stálu zbierku umeleckých diel a získavalo zdroje a zabezpečovalo celoročnú činnosť.

Viackrát sme sa usilovali o stretnutie s vedením mesta alebo prezentovaním projektu na zasadnutí Mestskej rady resp. Mestského zastupiteľstva. Pripravili sme podklady pre jednanie o transformácii; zakladajúcu listinu neziskovej organizácie vrátane súdnoznaleckého posudku na akvizície, ktoré sú majetkom o.z., a štatút Mestskej galérie Rozeta. Hodnota aktuálnej zbierky, ktorá je naším vkladom, je podľa súdnej znalkyne viac ako 70 000 eur.


Činnosť v súčasnom priestore vykonávame už tretí rok. Galéria má pravidelné otváracie hodiny pre verejnosť, niektoré podujatia realizujeme aj nad rámec otváracích hodín. Ročne pripravujeme na profesionálnej úrovni 3 – 4 výstavné projekty s nadregionálnym, resp. celoslovenským významom a s ohľadom na domácu scénu, ktorú sa snažíme predstavovať v širšom kontexte. K niektorým vydávame katalógy/publikácie. Realizujeme aj ďalšie aktivity pre verejnosť: prednášky, besedy, workshopy, koncerty, filmové, tanečné a divadelné predstavenia a pod. Mesačne je to cca 7 – 8 podujatí pre rôzne vekové skupiny. Okrem toho pracujeme aj s organizovanými najmä školskými skupinami, pre ktoré pripravujeme podujatia „na mieru.“

Vážený pán primátor, na tento rok sme získali finančné prostriedky z Fondu na podporu umenia a z iných zdrojov na 4 výstavy a na viaceré sprievodné aktivity. Bohužiaľ peniaze na nájom priestorov nedokážeme zabezpečiť.

Verím, že našu situáciu pochopíte a pomôžete nám ju vyriešiť.

S úctou a vďakou

V Ružomberku 27. 5. 2024


doc. akad. mal. Pavol Rusko, ArtD
Predseda, Galéria Rozeta, o.z.

Príloha: program na jún 2024

